

Университет Метинвест Политехника начинает сотрудничество с КПИ имени Сикорского

Первый в Украине негосударственный горно-металлургический университет Метинвест Политехника заключил меморандум о сотрудничестве с одним из старейших и наиболее авторитетных технических университетов Украины – Киевским политехническим институтом имени Игоря Сикорского.



Вузы будут партнерами в образовательной, научной, научно-технической и инновационной деятельности по восьми специальностям: металлургии, компьютерным наукам, материаловедению, автоматизации и компьютерно-интегрированным технологиям, химическим технологиям и инженерии, горному делу, экономике и экологии.

Метинвест Политехника и КПИ имени Сикорского будут готовить бакалавров, магистров и ученых в сфере металлургии и горного дела. В частности, студенты Метинвест Политехники смогут обучаться в КПИ, а студенты КПИ получают возможность проходить практику на предприятиях Метинвеста в рамках концепции дуального образования, чтобы максимально соответствовать современным требованиям бизнеса.

Также вузы будут совместно проводить исследования по «зеленой» металлургии, готовить научные статьи и учебники, организовывать научно-практические конференции и разрабатывать новые технологии, которые помогут вывести горно-металлургический комплекс Украины на новый уровень эффективности.

Кроме того, преподаватели КПИ имени Сикорского смогут проходить стажировку на предприятиях Группы Метинвест, которая поможет им лучше разбираться в действующих на производстве современных технологиях.

Сотрудничество дает техническим университетам возможность участвовать в грантовых программах для студентов и преподавателей, чтобы развивать дополнительные образовательные курсы.

В долгосрочной перспективе в планах вузов – формирование научных школ, создание научно-практического хаба, выход на международные научные площадки и реализация программ двойных дипломов.

Генеральный директор Группы Метинвест Юрий Рыженков:

- Гибкость и адаптивность Метинвест Политехники в сочетании с опытом крупнейшего государственного технического университета – КПИ имени Сикорского – и мощной производственной базой Группы Метинвест создают дополнительные преимущества для сотрудничества. Наше партнерство не ограничивается только сферой образования. Оно дает возможность направить работу

ученых в практическое русло, реализовывать научно-технические разработки, которые бы послужили на благо всей украинской промышленности.

Метинвест Политехника – это университет будущего, который предоставляет новые широкие возможности для молодежи. Университет учрежден в июне 2020 года Группой Метинвест. Вуз расположится в Мариуполе, первый набор студентов бакалаврата запланирован на 2022 год. Ключевые цели проекта – появление высшего образования европейского уровня в Украине и развитие нового формата высшего образования в нашей стране. В университете смогут получать высшее образование люди, которые выбрали для себя востребованные на рынке труда технические специальности. Лучшим студентам Группа Метинвест гарантирует первое рабочее место, финансовую и прочие мотивации.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/universitet-metinvest-politehnika-nachinaet-sotrudnichestvo-s-kpi-imeni-sikorskogo>